国家主席习近平在巴黎出席中法建交50周年纪念大会并发表重要讲话

中法建交50周年纪念大会 3月27日在巴黎举行。国家主 席习近平和法国总统奥朗德共 同出席并发表重要讲话。习近 平总结中法关系50年来的成功 经验,阐述对两国关系发展的政 策主张,希望中法两国人民在实 现中国梦和法国梦的过程中相 互理解、相互帮助,共同实现"中 法梦"

当地时间下午5时15分许, 习近平和奥朗德一同步入会场, 等候在那里的中法两国各界友 好人士热烈鼓掌欢迎。两国元 首分别讲话。

习近平在讲话中表示,中法 关系正处在承前启后的重要时 刻。我来到法国,带来的是中国 政府和人民对中法友谊的美好 回忆和深化中法全面战略伙伴 关系的真诚愿望。50年前,毛 泽东主席和戴高乐将军以超凡 的战略眼光,毅然作出中法全面 建交的历史性决策。从此,中法 关系成为世界大国关系中的一 对特殊关系,始终走在中国同西 方主要发达国家关系前列。

习近平指出,总结过去的 50年,中法两国和两国人民在 发展两国关系中,共同培育了独 立自主、相互理解、高瞻远瞩、合 作共赢的精神。两国都走出了 符合本国国情的发展道路,中法 都坚持独立自主的外交政策,积 极倡导和致力于多边主义、世界 多极化;双方相互尊重、平等相

待、彼此信任,两国特色鲜明的 文化深深吸引着对方人民;两国 历代领导人以登高望远的战略 眼光,开展了许多开创性的战略 合作;中法合作是共赢的事业, 必将为两个民族创造出越来越 多的福祉,为中法关系持续发展 提供强大动力。这一精神,对我 们开创中法关系更加美好的未 来具有重要指导意义。

习近平强调,我们要抓住当 下、面向明天,更好规划中法关 系未来发展,让中法关系更加紧 密、更加持久、更加特殊。

第一,坚持互尊互信,牢牢 把握两国关系发展的正确方向, 坚定支持对方维护本国主权、安 全、发展等核心利益的努力,加 强战略对话,深化战略合作,巩 固中法关系政治基础。

第二,坚持互利共赢,牢固 树立利益共同体意识,寻找更多 利益契合点,深化经济合作,夯 实中法关系经济基础。

第三,坚持世代友好,积极 推动两国社会各界广泛开展交 流合作,筑牢中法关系社会基

第四,坚持开放进取,反对 保护主义,加强宏观经济政策协 调,推动国际经济、金融、货币体 系改革,共同促进世界经济增长。

第五,坚持紧密协作,加强 在国际和地区事务中的协调与 配合,维护世界和平,携手应对 全球性挑战,使中法关系成为维 护世界和平、促进人类进步的重

习近平指出,当前,中国人 民正在为实现中华民族伟大复 兴的中国梦而奋斗。中国梦是

追求和平的梦,追求幸福的梦, 奉献世界的梦。奥朗德总统也 提出了法国梦。中国梦是法国 的机遇,法国梦也是中国的机 遇。开创紧密持久的中法全面 战略伙伴关系新时代,是我们唯 一正确的选择。希望中法两国 和两国人民在实现中国梦和法 国梦过程中相互理解、相互帮 助,共同实现"中法梦"。

习近平最后强调,中法友谊 是两国人民辛勤耕耘的结果。 抚今追昔,我对在新的历史起点 上继续推进中法友好事业充满 信心。让我们携手努力,共创中 法关系美好前景。

奥朗德在讲话中表示,50 年前,法国成为第一个同中华人 民共和国建交的西方大国,这体 现了两国的深厚友谊和远见卓 识。过去半个世纪,中国取得了 巨大成就,发展成为全球第二大 经济体,国际地位和影响显著提 升。法国也在不断前行,成为欧 盟第二大经济体,在许多方面世 界领先。在新的历史时期,法中 合作基础更牢固,前景更广阔。 两国都主张世界多极化,携手促 进世界和平与繁荣。两国都在 推进改革创新,互为发展机遇。 法方愿拿出50年前的战略远见 和政治勇气,同中方全面增强战 略合作,开启法中关系新纪元。

当晚,习近平和奥朗德还共 同出席了中法建交50周年音乐

当天上午,习近平向法国无 名烈士墓献花圈。

彭丽媛、王沪宁、栗战书、杨 洁篪等参加上述活动。

(据新华社)

习近平在中法建交 50周年纪念大会上 的讲话摘录 中国是一只 和平的可亲的 文明的狮子

中国梦是追求和平的梦。 中国梦需要和平 只有和平才能 实现梦想。天下太平、共享大同 是中华民族绵延数千年的理 想。历经苦难 中国人民珍惜和 平 希望同世界各国一道共谋和 平、共护和平、共享和平。历史 将证明 实现中国梦给世界带来 的是机遇不是威胁 是和平不是 动荡 是进步不是倒退。拿破仑 说过 中国是一头沉睡的狮子, 当这头睡狮醒来时 世界都会为 之发抖。中国这头狮子已经醒 了但这是一只和平的、可亲的、 文明的狮子。

万物并育而不相害 ,道 并行而不相悖。中国梦是法 国的机遇 法国梦也是中国的 机遇。开创紧密持久的中法 全面战略伙伴关系新时代 是 我们唯一正确的选择 ,也是我 这次访法期间 同奥朗德总统 达成的最重要战略共识。我 真诚希望 冲法两国和两国人 民在实现中国梦和法国梦的 过程中相互理解、相互帮助, 共同实现 中法梦。

马航说当前首要任务仍是 为家属提供所有可能的支持

马来西亚航空公司3月28 日发表声明说,目前的首要任务 仍然是为失联的 MH370 航班乘 客和机组人员家属提供所有可 能的支持,并呼吁媒体负责任地 报道此次失联事件。

声明说,自MH370 航班失

联之后,马航的工作重点就是尽 力安抚和帮助机上乘客和机组 人员家属,支持多国合作的搜救 行动。未来马航还将继续在这 两方面开展工作,同时协助当局 的调查工作。马航承诺一旦找 到飞机残骸,将组织机上乘客和

机组人员家属前往澳大利亚珀

马航承诺将继续提供他们 所能提供的所有信息,但同时表 示,鉴于独立调查仍在进行,信 息公布会因此受到一定限制。

(据新华社)



渡轮出让公告

一、出让标的:

8号钢质渡轮一艘(含高速柴油机)。船名:瑞航 8,于1989年5月1日建造,船长22米,船宽7.3米, 型深2.05米,总吨位134吨。

竞价起始价:11.8万元人民币。竞价保证金5万

二、出让方式:

(1)两位或两位以上报名者,以竞价方式。

(2)只有一位报名者可按竞价起始价协议出让。 三、报名时间:即日起至2014年4月17日下午4

四、报名地点:虹桥南路新湖大厦4单元402室

五、竞价地点:外滩满庭芳大楼三楼 六、竞价时间:2014年4月18日下午3时整。

七、保证金交纳账户 瑞安市公共资源交易中心 开户行:浙商银行温州瑞安支行

账号:3330020110120100031028 开户行:宁波银行温州瑞安支行 账号:76050122000007469

八、联系电话:65903958 65903918

九、网址:www.raztb.com

十、办理报名手续事项:

有意竞价者,在报名期限内企业携带营业执照 副本原件、公章、法定代表人身份证明(委托他人代 理报名、竞价凭委托书和代理人身份证原件及复印 件),个人携带身份证,交纳竞价保证金后办理报名 手续。保证金不可他人代缴,以报名截止时间之前 到达瑞安市公共资源交易中心账户为准。

> 瑞安市轮船公司 瑞安市公共资源交易中心 瑞安市商贸产权交易服务有限公司 2014年3月29日

澳海事安全局调整搜寻范围 我国 海巡 01 与中澳机组 展开海空立体搜寻

澳大利亚海事安全局3月 28日更新了当日的搜索部署, 搜寻范围发生较大调整。

海事安全局将搜寻范围调 整到距离目前搜索区域东北 1100公里处,现在的搜索范围 位于珀斯以西1850公里,面积 扩大为31.9万平方公里。

海事安全局说,在马来西亚 的国际调查团队向澳方提出调 整搜寻区域的建议,澳大利亚交 通安全局对此进行评估,认定新 建议为目前关于马航客机残骸 位置的最可靠线索。

海事安全局透露,最新信息 是对马航客机失去雷达联系之 前在南中国海与马六甲海峡之 间的雷达数据进行持续分析后 得出的。"这(分析)显示,客机的 速度比此前预想要快,这导致其 燃油消耗更快,向南飞行进入印 度洋的距离可能比预想要短,"

澳海事安全局的声明说。

记者28日从交通运输部上 海海事局了解到,中国交通运输 部所属海事旗舰"海巡01"轮是 目前唯一抵达这一新搜寻区域的 船舶,已与中澳10架飞机展开联 合立体搜寻。

"海巡01"轮船长姜龙表 示,"海巡01"轮于北京时间28 日凌晨抵达该区域,目前全船 加强了搜寻和瞭望工作。根据 中国海上搜寻中心的指令,"海 巡01"轮已与澳大利亚海上搜 救中心建立了紧密联系,对空 中飞行计划安排与船载直升机 保障沟通顺畅。

"海巡01"轮目前的主要任 务是在搜寻水域加强瞭望,与 中澳10架飞机进行分区搜寻, 一旦发现疑似漂流物,将立即 驶往甄别,展开打捞搜寻工作。

(据新华社)